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Важлива інформація 

● Ця публікація призначена для інформування про місцеві пропозиції та кандидатів, 
включених до брошури для виборців, для довідки на федеральному рівні / рівні 
штату. 

● Щоб мати право отримати бюлетень для цих виборів, ви повинні зареєструватися 
до 30 квітня. 

● Усі офіційні місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів в каунті Clackamas 
доступні для громадськості 24 години на добу з 1 травня до 20:00 у день виборів. 
(с. 40) 

● Поштові штемпелі враховуються! Бюлетені повинні мати поштовий штемпель 
до дня виборів або бути отриманими в офіційному місцезнаходженні скриньок 
для збору бюлетенів/відділі виборів до 20:00 21 травня. 

 

http://www.clackamas.us/elections
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Catherine McMullen 
Відповідальна за вибори в каунті 

Відділ з проведення 
виборів 

elections@clackamas.us       1710 Red Soils Court, Suite 100 
 503-655-8510 Oregon City, OR 97045 

Шановний виборець: 

Цю частину Вашої брошури для виборців надає Виборчій відділ каунті Clackamas. Вона 
містить інформацію про кандидатів та пропозиції місцевих юрисдикцій у межах каунті. 
Брошура штату (по обидві сторони від цієї кольорової смуги) містить федеральних 
кандидатів і кандидатів штату, а також пропозиції штату. Місце вашого проживання 
визначає, що буде у вашому бюлетені. Не всі пропозиції в брошурі для виборців будуть 
у вашому бюлютені, і не всі кандидати подали необов'язкову заяву. Заяви кандидатів і 
аргументи щодо пропозиції друкуються так, як вони подані; не вноситься жодних 
виправлень до правопису чи граматики; каунті не перевіряє точність інформації. 

Кінцевий термін реєстрації виборця/зміни партії — 30 квітня 2024. Відвідайте 
вебсайт oregonvotes.gov для реєстрації для голосування або оновлення вашої 
інформації. Для вашої зручності Виборчий відділ каунті Clackamas (Clackamas County 
Elections) працюватиме до 19:00 30 квітня 2024, кінцевого терміну реєстрації 
виборця/зміни партії. 

Якщо Ви хочете взяти участь у процесі висування кандидатів і проголосувати за 
кандидатів від Демократичної або Республіканської партії на Праймеріз у травні 
2024 року, ви повинні зареєструватися в одній з цих двох партій до кінцевого 
терміну реєстрації виборця/зміни партії, 30 квітня 2024. Ви можете вибрати або 
змінити свою партію, оновивши реєстраційну інформацію виборця онлайн (з 
посвідченням особи DMV штату Oregon) на вебсайті oregonvotes.gov або заповнивши 
паперову реєстраційну картку виборця штату Oregon. Якщо ви зареєстровані в 
Демократичній або Республіканській партії, ви також отримаєте окремий бюлетень 
представника дільничного комітету, однак кандидати у дільничний комітет не 
з'являтимуться у цій брошурі для виборців. Якщо ви зміните свою партійну 
приналежність в останні дні перед закінченням кінцевого терміну 30 квітня 2024, ви 
можете отримати два бюлетені. Голосуйте лише другим бюлетенем який вказує вашу 
нову партію. 

Бюлетені всім виборцям каунті Clackamas, які мають право, будуть розіслані 1 травня 
2024. Якщо ви не отримаєте бюлетень до 9 травня 2024, зверніться до нашого відділу. 

Зареєструйтеся для відстеження свого бюлетеню! Відвідайте вебсторінку 
clackamas.us/elections/track-your-ballot. Точно знайте, коли ваш бюлетень буде у 
пошті, яка прямує до вас. Це послуга за підпискою, яка попереджатиме вас за 
допомогою текстових повідомлень, телефону чи електронної пошти. Коли ви 
проголосуєте та повернете свій бюлетень, ви отримаєте сповіщення, коли його буде 
прийнято для підрахунку. Це додає рівень прозорості, оперативності та безпеки до 
наших виборчих процесів. Якщо ви забудете підписати свій конверт для бюлетеня або 
ваш підпис не збігається, ми повідомимо вас через цю систему на додаток до 
необхідного листа. Ви можете вжити заходів, щоб переконатися, що ваш голос 

https://www.clackamas.us/elections/track-your-ballot
https://sos.oregon.gov/voting-elections/Pages/default.aspx
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підраховано. Ваш голос залишається конфіденційним. 

Ваш бюлетень надійде у конверті для бюлетеня нового дизайну, більшого 
розміру, 6 на 9 дюймів. Ви також помітите, що пакет для голосування більше не 
містить додаткового таємного чохла. Натомість у конверт для повернення офіційного 
бюлетеня вбудовано надійну систему конфіденційності. Коли ваш бюлетень поміщено в 
конверт, конфіденційне переплетення не дозволяє нікому побачити, як ви 
проголосували. Ця зміна схвалена державним секретарем штату і USPS та відображає 
передову практику фінансових установ і голосування поштою. 

Оновлення офіційних місцезнаходжень скриньок для збору бюлетенів: Для вашої 
зручності цілодобові скриньки для збору бюлетенів на відкритому повітрі розташовані по 
всьому каунті, багато з них мають під'їзд на машині. Ви можете опустити бюлетень у 
будь-яку офіційну скриньку збору бюлетенів у штаті до 20:00 у день виборів, 21 травня 
2024. Зверніть увагу, місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів у будівлі Міської 
адміністрації Milwaukie (Milwaukie City Hall) переміщено на кілька кварталів на північ за 
адресою 10501 SE Main (нова будівля міської адміністрації). Бібліотека Happy Valley 
(Happy Valley Library) знаходиться на стадії будівництва. Місцезнаходження скриньок 
для збору бюлетенів буде доступне всередині бібліотеки в години роботи бібліотеки. 
Найближче цілодобове місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів з під'їздом на 
машині розташоване у будівлі Міської адміністрації Happy Valley (Happy Valley City Hall) 
за адресою 16000 SE Misty Drive. Знайдіть найближче цілодобове місцезнаходження 
скриньок для збору бюлетенів на вебсторінці clackamas.us/elections. 

Зателефонуйте нам за номером 503-655-8510 або надішліть електронний лист за 
адресою elections@clackamas.us. Виборчий відділ каунті Clackamas (Clackamas County 
Elections) працює Пн. – Пт. 08:30 – 17:00 У день виборів, вівторок, 21 травня, відділ 
працюватиме 07:00 – 20:00. Відвідайте вебсторінку clackamas.us/elections для 
отримання додаткової інформації. 

Для мене велика честь служити виборцям каунті Clackamas як обрана вами 
відповідальна за вибори в каунті. Дякую за використання свого права та обов'язку 
голосувати.  Дякую за участь у місцевій демократії. 

З повагою, 

Catherine McMullen, відповідальна за вибори в каунті Clackamas 

https://www.clackamas.us/elections/track-your-ballot
mailto:elections@clackamas.us
https://www.clackamas.us/elections/track-your-ballot
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Інструкція щодо голосування 
 
1. Проголосуйте офіційним бюлетенем 
Знайдіть кандидата або відповідь на пропозицію (Так або ні) за вашим вибором 
для кожного конкурсу. Щоб проголосувати, повністю затемніть овал ліворуч за 
вашим вибором чорним або синім чорнилом. 
 
Пам'ятайте: Якщо ви проголосуєте за більшу кількість кандидатів, ніж дозволено 
на посаду, або якщо ви проголосуєте і Так, і Ні щодо пропозиції, це називається 
переголосуванням, і  
ваш голос за кандидата чи пропозицію не буде підраховано. 
 
Ви не зобов'язані голосувати по всім питанням. Ваш бюлетень все одно буде 
зараховано як поданий, і ваші голоси в інших конкурсах будуть підраховані. 
 
Якщо ви зробили помилку 
Не спішіть рвати свій бюлетень. Це можна виправити! 
 
Чітко зробіть свій вибір, щоб управлінці виборчого відділу могли його правильно 
підрахувати. Будь ласка, перегляньте приклади прийнятних виправлень. 
 

Так (Yes) Так (Yes) 
Ні (No) Цей Ні (No) 
Так (Yes) Так (Yes) 
Ні (No) Ні цей Ні (No) 

 
 
2. Перевірте свій офіційний бюлетень 
Переконайтеся, що ви правильно позначили свій вибір для кожного конкурсу. У 
офіційному бюлетені конкурси можуть бути надруковані з обох сторін. Не 
забудьте переглянути обидві сторони! 
 
Якщо ви втратите бюлетень, або його будь-яким чином зіпсовано, зверніться до 
Виборчого відділу каунті Clackamas (Clackamas County Elections Division) за 
телефоном 503.655.8510 і зробіть запит про заміну бюлетеня. 
 
 
3. Поверніть свій офіційний бюлетень 
Помістіть свій проголосований офіційний бюлетень у конверт і підпишіть заяву 
виборця. 
 
Пам'ятайте: Ознайомтеся із заявою виборця на конверті для повернення 
бюлетеня та підпишіть її. Ваш бюлетень не може бути зарахований, якщо 
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конверт для повернення бюлетеня не підписано. 
 
Поштою: Поштові марки не потрібні, щоб надіслати поштою конверт для 
повернення бюлетеня. Надішліть його якнайшвидше; він повинен мати 
поштовий штемпель до вівторка, 21 травня 2024. Бюлетені з поштовим 
штемпелем до крайнього терміну мають бути отримані Виборчому відділі каунті 
Clackamas (Clackamas County Elections). протягом 7 днів після виборів. 
 
Особисто: Доставте підписаний і запечатаний конверт для повернення 
бюлетеня до будь-якого офіційного місцезнаходження скриньок для збору 
бюлетенів не пізніше 20:00 у вівторок, 21 травня 2024. 
 
 
Де таємний чохол? 
 
Пакет для голосування більше не містить додаткового таємного чохла. Це тому, 
що він вам не потрібен. Пакети для голосування перероблені таким чином, щоб 
захистити конфіденційність, заощадити кошти та підвищити ефективність.  Нові 
збільшені конверти для повернення офіційних бюлетенів розміром 6 на 9 дюймів 
містять місце для вашого підпису разом із інформацією про способи повернення 
бюлетеня. У конверт для повернення бюлетеня безпосередньо вбудовано 
конфіденційне таємне переплетення. Коли ваш бюлетень поміщено в конверт, 
конфіденційне переплетення не дозволяє нікому побачити, як ви проголосували. 
Ця зміна схвалена державним секретарем штату і Поштовою службою США (U.S. 
Postal Service). Вона відображає передову практику фінансових установ і 
голосування поштою щодо захисту вашої інформації. 
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Поради щодо голосування 
 
Вибори мають значення! 
Переконайтесь, що ваш голос буде почуто, проголосувавши у праймеріз 21 
травня 2024 у штаті Oregon. 
 
Заплануйте голосування. 

• Чи знаєте ви, де отримати бюлетень? Чи актуальна ваша реєстрація? 
• Коли ви будете голосувати? Бюлетені надсилаються виборцям 1 травня 

і мають бути поданими до 20:00 у день виборів, 21 травня 2024. 
• Як повернуть бюлетень? 

Поштою - Повинен мати поштовий штемпель до дня виборів. Поштова 
марка не потрібна. 

Через офіційну скриньку для збору бюлетенів - Має бути опущений до 
20:00 у день виборів. 

 
Не забудьте підписати! 
Ваш бюлетень не може бути підрахований, якщо ви не підписали конверт для 
повернення. Кожен підпис звіряється із зареєстрованим підписом, що 
зберігається в архіві, і підпис має збігатися, щоб бюлетень був перевірений і 
підрахований. 
 
Запитання? 
Звертайтеся до Виборчого відділу каунті Clackamas (Clackamas County Elections) 
за телефоном 503.655.8510 або за адресою elections@clackamas.us 
 
 

Допомога виборцям 
Ми можемо допомогти! 
 
Виборці з інвалідністю 
 
Вам потрібна допомога з реєстрацією для голосування чи голосуванням? 
Служби підтримки та інструменти доступні для забезпечення доступу до 
голосування для всіх. 
 
Допомога з усним перекладом 
 
Вам потрібна допомога з голосуванням не англійською мовою? Надаються 
послуги усного перекладу. 
 
Зверніться до нас за телефоном 503-655-8510 або або за адресою 
elections@clackamas.us, якщо вам потрібна допомога як виборцю. 

mailto:elections@clackamas.us
mailto:elections@clackamas.us
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В штаті Oregon проводяться закриті праймеріз 
 
 
В штаті Oregon проводяться закриті праймеріз у праймеріз 21 травня 
2024.  
 
 
Щоб проголосувати у праймеріз для висунення кандидата у 
Президенти від домінуючої політичної партії (Демократичної або 
Республіканської), ви повинні бути зареєстровані в цій політичній 
партії за 21 день до дня виборів. 
 
У праймеріз 21 травня 2024, посади домінуючої партії, перераховані у 
бюлетені попереднього голосування в партії (Демократичній або 
Республіканській): Президент США, член Сенату США, член Конгресу 
США, державний секретар штату, скарбник штату, генеральний прокурор, 
член Сенату і Палати представників штату. Лише виборці, зареєстровані у 
домінуючій політичній партії, отримають бюлетень у цих партійних офісах. 
 
Виборці, зареєстровані в недомінуючій партії, або неафілійовані виборці 
отримають бюлетень із не неафілійованими кандидатами та пропозиціями 
на Праймеріз 21 травня 2024. 
 
Кінцевий термін реєстрації виборця і зміни партії — 30 квітня 2024. 
Відвідайте вебсайт oregonvotes.gov для реєстрації для голосування або 
оновлення вашої інформації. 
 
 

Перейдіть до джерела! 
 
Знайдіть точну та надійну інформацію у Виборчому відділі каунті 
Clackamas (Clackamas County Elections). 
 
Відвідайте вебсторінку www.clackamas.us/elections, щоб отримати: 

● Інформація виборця 
● Місцезнаходження офіційних скриньок для збору бюлетенів 
● Допомогу виборцям 
● Результати та підсумки виборів 
● Інші дані про вибори 

 
 

file://lion/ElectionsShare/ELECTIONS/2024%20Elections/May%2021,%202024/VP/Translation%20materials/Translation%20filler/oregonvotes.gov
https://www.clackamas.us/elections
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Подовжений графік роботи 
Для вашої зручності часи роботи Виборчого відділу каунті Clackamas 
(Clackamas County Elections) будуть подовжені. 
 
 
Кінцевий термін реєстрації виборця і зміни партії 
30 квітня 2024 
08:30 – 19:00 
 
 
День виборів 
21 травня 2024 
07:00 – 20:00 
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Реєстрація виборця 
 
 
Щоб проголосувати в штаті Oregon, ви повинні бути зареєстровані у вашому 
каунті проживання. Щоб зареєструватися, ви повинні бути: 

● громадянином США 

● мешканцем штату Oregon 

● 16 років або старше* 
*Ви отримаєте бюлетень для голосування під час виборів у день або після вашого 18-річчя. 
Щоб мати право голосувати, ви повинні зареєструватися до крайнього терміну реєстрації. 
 
Як зареєструватися 
 

1. Онлайн на вебсайті oregonvotes.gov 
2. Надішліть/доставте реєстраційну форму за адресою: Виборчій відділ 

каунті Clackamas (Clackamas County Elections Division) 1710 Red Soils 
Court, Suite 100 Oregon City, OR 97045 

 
Реєстраційні форми доступні: 

-Онлайн на вебсайті oregonvotes.gov 

-Будь-який виборчий відділ каунті 

-Поштові відділення 

-Бібліотеки 

-Пункти DMV 
 
Нові реєстрації повинні мати поштові штемпелі за 21 день до дня виборів. 
 
Ви повинні оновити свою реєстрацію, якщо: 
1. Ваше місце проживання або поштова адреса змінились 

2. Ваше ім'я змінилося 

3. Ви бажаєте змінити свою партійну приналежність 
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Поширені запитання 
 
 
ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я НЕ ОТРИМАВ(-ЛА) БЮЛЕТЕНЬ? 
Якщо ви не отримаєте бюлетень до 9 травня 2024, зателефонуйте до Виборчого 
відділу каунті Clackamas (Clackamas County Elections) за номером 503.655.8510. 
 
 
ЩО РОБИТИ, ЯКЩО МЕНІ ПОТРІБНА ДОПОМОГА З ГОЛОСУВАННЯМ? 
Виборці з інвалідністю або ті, хто потребує допомоги при голосуванні не 
англійською мовою, можуть звернутися до нашого офісу для отримання 
допомоги виборцям або послуг усного перекладу.Щоб отримати подальші 
інструкції, зателефонуйте до Виборчого відділу каунті Clackamas (Clackamas 
County Elections) за номером 503-655-8510. Ви також можете надіслати нам 
електронний лист на адресу elections@clackamas.us 
 
 
ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я ЗРОБЛЮ ПОМИЛКУ В БЮЛЕТЕНІ? 
Ви можете просто закреслити свою помилку, написати «не це» і обвести свій 
бажаний вибір. 
 
 
ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я ПЕРЕДУМАЮ ПІСЛЯ ПОВЕРНЕННЯ БЮЛЕТЕНЯ? 
Щойно ви опустите свій бюлетень у поштову скриньку або у офіційному 
місцезнаходженні скриньок для збору бюлетенів, ваш бюлетень вважається 
проголосованим. Видача нового бюлетеня неможлива. 
 
 
ЧИ ПОТРІБНО МІЙ БЮЛЕТЕНЬ ПОВЕРТАТИ ПОШТОЮ? 
Ні. Ви можете повернути свій бюлетень поштою або опустити його в будь-якому 
офіційному місцезнаходженні скриньок для збору бюлетенів в штаті. 
 
 
ЧИ ПОТРІБНА МЕНІ ПОШТОВА МАРКА, ЩОБ НАДІСЛАТИ МІЙ КОНВЕРТ ДЛЯ 
БЮЛЕТЕНЯ ПОШТОЮ? 
Ні. Щоб надіслати ваш бюлетень поштою до Виборчого відділу каунті Clackamas 
(Clackamas County Elections), поштові марки НЕ потрібні. 
 
 
КОЛИ ПОТРІБНО ПОВЕРНУТИ МІЙ БЮЛЕТЕНЬ? 
Якщо ви надішлете свій бюлетень поштою США, він повинен мати поштовий 
штемпель до дня виборів, вівторка, 21 травня 2024. Поштова марка не потрібна! 
Або ви можете опустити бюлетень в будь-яку офіційну скриньку для збору 
бюлетенів в штаті Oregon до 20:00 у день виборів 21 травня 2024. 
 

mailto:elections@clackamas.us
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ДЕ МІЙ ТАЄМНИЙ ЧОХОЛ? 
Пакет для голосування більше не містить додаткового таємного чохла. Це тому, 
що він вам не потрібен. Пакети для голосування перероблені таким чином, щоб 
захистити конфіденційність, заощадити кошти та підвищити ефективність. Нові 
збільшені конверти для повернення офіційних бюлетенів розміром 6 на 9 дюймів 
містять місце для вашого підпису разом із інформацією про способи повернення 
бюлетеня. У конверт для повернення бюлетеня безпосередньо вбудовано 
конфіденційне таємне переплетення. Коли ваш бюлетень поміщено в конверт, 
конфіденційне переплетення не дозволяє нікому побачити, як ви проголосували. 
Ця зміна схвалена державним секретарем штату і Поштовою службою США (U.S. 
Postal Service). Вона відображає передову практику фінансових установ і 
голосування поштою щодо захисту вашої інформації. 
 
 
ЯКИЙ ГРАФІК РОБОТИ ВІДДІЛУ ВИБОРІВ У ДЕНЬ ВИБОРІВ? 
У день виборів каунті Clackamas (Clackamas County Elections) відкривається о 
07:00 та закривається о 20:00. 
 



Брошура виборця каунті Clackamas українською, травень 2024 

Повернення бюлетеня 
до 21 травня 2024 о 20:00 
 
 
Пошта: Поштові марки НЕ потрібні. Для підрахунку бюлетені повинні мати 
поштовий штемпель до дня виборів і бути отримані Виборчим відділом 
каунті Clackamas (Clackamas County Elections) протягом 7 днів після дня 
виборів. 
 
 
Місцезнаходження офіційних скриньок для збору бюлетенів: 
Місцезнаходження офіційних скриньок для збору бюлетенів доступні з 1 
травня до 20:00 дня виборів, 21 травня 2024, для безпечного опускання. 
 
Ваш проголосований бюлетень можна опустити у будь-якому 
офіційному місцезнаходженні скриньок для збору бюлетенів в штаті. 
 
Локатор державного секретаря штату з пошуку офіційних скриньок для 
збору бюлетенів: www.oregonvotes.gov/dropbox 
 
З будь-якими запитаннями звертайтеся в наш відділ. 
Виборчий відділ каунті Clackamas (Clackamas County Elections) 
503-655-8510 
 
 

Поштові штемпелі враховуються! Поштові 
марки не потрібні! 
 
 
Ваш бюлетень може бути прийнято, якщо надісланий поштою конверт для 
голосування: 

• підписано, 
• має поштовий штемпель у день виборів або до нього, 
• отримано Виборчим відділом каунті Clackamas (Clackamas County 

Elections) протягом 7 днів після виборів 
 
Бюлетені можна опустити у офіційних  місцезнаходженнях скриньок для 
збору бюлетенів до 
20:00 у день виборів. Переконайтеся, що конверт для бюлетеня 
підписано! Для підрахунку бюлетеня потрібен ваш підпис. 
 
 

http://www.oregonvotes.gov/dropbox
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Як мені відслідковувати свій бюлетень? 
 

 
Зареєструйтеся, щоб відстежувати свій бюлетень! Повірте, що ваш голос 
буде підрахований завдяки простому та безпечному відстеженню 
бюлетенів, які надсилаються поштою! Дізнавайтеся, де знаходиться ваш 
бюлетень у процесі голосування від надсилання до прийняття. 
 
Як виборець каунті Clackamas ви можете підписатися на отримання 
сповіщень за допомогою текстових повідомлень, телефону чи електронної 
пошти. Дізнайтеся, коли ваш бюлетень буде надіслано вам поштою. Коли 
ви проголосуєте та повернете свій бюлетень, ви отримаєте сповіщення, 
коли його буде прийнято для підрахунку. Ваш голос залишається 
анонімним і конфіденційним. 
 
Зареєструйтеся онлайн для відстеження свого бюлетеню на вебсторінці 
clackamas.us/elections/track-your-ballot. Ця послуга є безкоштовною для 
виборця. 
 
503-655-8510 | elections@clackamas.us 
www.clackamas.us/elections 
 
 
 

Приєднуйтесь до нашої команди! 
 
 
Тимчасові працівники виборчих органів є довіреними членами громади, 
які відіграють важливу роль у виборах і демократії. 
 
Уся виборча робота базується на команді, коли працівники різної 
політичної приналежності працюють разом, щоб забезпечити чесність і 
неупередженість. 
 
Виборчому відділу каунті Clackamas (Clackamas County Elections) потрібна 
допомога під час кожного виборчого циклу. 
Відкриті вакансії: 
 

mailto:elections@clackamas.us
http://www.clackamas.us/elections
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Водій на маршруті зі збирання бюлетенів - 
Працює в команді з двох осіб, яка забирає бюлетені з офіційних скриньок 
для збору бюлетенів. 
 
Працівник, який зачиняє скриньки для збору бюлетенів - 
Працює в команді з двох осіб, яка закриває та забезпечує захист офіційних 
скриньок для збору бюлетенів о 20:00 в ніч виборів. 
 
Працівник Ради з проведення виборів - 
Працює в команді з двох-чотирьох осіб, яка перевіряє та підготовлює 
бюлетені для підрахунку. 
 
15,45 – 16,74 доларів/година плюс пробіг для водіїв. 
 
Зацікавлені? Звертайтеся до Виборчого відділу каунті Clackamas 
(Clackamas County Elections) у Oregon City. 
Додаткова інформація на вебсторнці: clackamas.us/elections/temporary-
workers 
 

https://www.clackamas.us/elections/temporary-workers
https://www.clackamas.us/elections/temporary-workers
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Офіційні місцезнаходження скриньок для збору 
бюлетенів у каунті Clackamas 
відкриті для Праймеріз 21 травня 2024 
 
Надішліть свій проголосований бюлетень поштою з дійсним поштовим штемпелем 
або поверніть його у найближчому місцезнаходженні офіційних скриньок для збору 
бюлетенів до 20:00 дня виборів 21 травня 2024. Поштова марка не потрібна! 
Виборці, які мають право і не отримали бюлетень до 9 травня, повинні зв'язатися з 
Виборчим відділом каунті Clackamas (Clackamas County Elections Division), щоб 
отримати заміну. 
 
Офіційні місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів працюють 24/7, з 
обмеженим графіком у бібліотеці Happy Valley (Happy Valley Library).  Всі 
місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів будуть доступні до 20:00 в день 
виборів, 21 травня 2024. Ті, які позначені зірочкою, мають під'їзд на машині. 
Зверніть увагу, що місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів у бібліотеці 
Happy Valley (Happy Valley Library) буде всередині бібліотеки та буде доступне 
лише в години роботи бібліотеки. Місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів 
у будівлі Міської адміністрації Milwaukie (Milwaukie City Hall) переміщено у нову 
будівлю міської адміністрації. У головному кампусі Громадського коледжу 
Clackamas (Clackamas Community College) в Oregon City є нова цілодобова 
скринька для збору бюлетенів. 
 
 
Boring 
 
Банк Clackamas County (Clackamas County Bank)* 
28500 SE Hwy 212 
 
Canby 
 
Сівік Білдінг Canby (Canby Civic Building) 
222 NE 2nd Ave 
 
Canby – Сад Arneson (Arneson Garden)* 
249 S Sequoia Parkway 
 
Colton* 
 
Colton Tel* 
20983 S Hwy 211 
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Damascus 
 
Площа Damascus (Damascus Square)* 
19830-20000 SE Hwy 212 
 
 
Estacada 
 
Будівля міської адміністрації Estacada (Estacada City Hall) 
475 SE Main St 
 
Публічна бібліотека Estacada (Estacada Public Library)* 
825 NW Wade St. 
 
 
Gladstone 
 
Громадський центр Gladstone (Gladstone Civic Center) 
18505 Portland Ave. 
 
 
Happy Valley 
 
Будівля міської адміністрації Happy Valley (Happy Valley City Hall)* 
16000 SE Misty Dr. 
 
Бібліотека Happy Valley (Happy Valley Library) 
13793 SE Sieben Park Way  

Тимчасово розташоване всередині під час будівництва та доступне у години роботи 
бібліотеки: 
Нд. і Пн. 10:00 – 18:00; Вт., Ср. і Чт. 10:00 – 20:00; Пт. і Сб. 10:00 – 18:00 
Найближче цілодобове місцезнаходження скриньок для збору бюлетенів з під'їздом на 
машині розташоване у будівлі Міської адміністрації Happy Valley (Happy Valley City Hall). 

 
 
Lake Oswego 
 
Будівля міської адміністрації Lake Oswego (Lake Oswego City Hall)* 
380 A Ave. 
 
Lake Oswego – Парк Westlake (Westlake Park)* 
14165 Bunick Dr. 
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Milwaukie / Oak Lodge 
 
Громадський коледж Clackamas (Clackamas Community College) – Кампус Harmony 
(Harmony Campus) 
7738 SE Harmony Rd. 
 
Будівля міської адміністрації Milwaukie (Milwaukie City Hall),  
10501 SE Main St. (Розташоване у новій будівлі міської адміністрації) 
 
Будівля громадської безпеки Milwaukie (Milwaukie Public Safety Building) 
3200 SE Harrison St.  
 
Бібліотека Oak Lodge (Oak Lodge Library) 
16201 SE McLoughlin Blvd. 
 
 
Molalla 
 
Публічна бібліотека Molalla (Molalla Public Library)* 
201 E 5th St. 
 
 
Oregon City 
 
Виборчий відділ каунті Clackamas (Clackamas County Elections) / Офіс 
відповідального за вибори в каунті Clackamas (Clackamas County Clerk’s Office)* 
1710 Red Soils Ct. 
 
 
Sandy 
 
Будівля міської адміністрації Sandy (Sandy City Hall) 
39250 Pioneer Blvd. 
 
Публічна бібліотека Sandy (Sandy Public Library)* 
38980 Proctor Blvd. 
 
 
Welches 
 
Публічна бібліотека Hoodland (Hoodland Public Library) 
24525 E Welches Rd. 
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West Linn 
 
Будівля міської адміністрації West Linn (West Linn City Hall)  
22500 Salamo Rd. 
 
Публічна бібліотека West Linn (West Linn Public Library) 
1595 Burns St. 
 
 
Wilsonville 
 
Будівля міської адміністрації Wilsonville (Wilsonville City Hall)* 
29799 Town Center Loop E 
 
 
Ваш проголосований бюлетень можна опустити у будь-якому офіційному 
місцезнаходженні скриньок для збору бюлетенів у штаті Oregon до 20:00 дня 
виборів. Знайдіть найближче офіційне місцезнаходження скриньок для 
збору бюлетенів будь-де у штаті Oregon на вебсторінці 
oregonvotes.gov/dropbox 

https://sos.oregon.gov/voting/Pages/drop-box-locator.aspx


Брошура виборця каунті Clackamas українською, травень 2024 

Пропозиція 3-605 – Місто Wilsonville 
 
 
Заголовок: Дорадче голосування щодо формування району міського оновлення 
Town Center. 
 
Запитання: Чи має бути створений район міського оновлення для фінансування 
інфраструктури та сприяння сприяння новій забудові в Town Center? 
 
Короткий зміст: Район міського оновлення в Town Center використовуватиме 
зворотне податкове фінансування (tax increment financing TIF) для стимулювання 
придатної для прогулянок приватної забудови, як це передбачено в «Плані 
оновлення Town Center на 2019 рік». 
 
TIF — ЦЕ НЕ НОВИЙ ПОДАТОК АБО ПІДВИЩЕННЯ ПОДАТКУ. TIF — це 
інструмент фінансування, який використовує податки, сплачені за збільшення 
вартості нерухомості в межах району для сприяння життєдіяльності громади та 
економічному зростанню, насамперед через будівництво вулиць та іншої 
громадської інфраструктури. Доходи від TIF утворюються в результаті нової 
забудови, реконструкції та щорічного збільшення податку на нерухомість, яке 
відбувається з або без району міського оновлення. 
 
До плану міського оновлення Town Center можуть бути включені такі типи проектів. 
Протягом 30-річного терміну дії плану можуть бути додані й інші проекти. 

• Будівництво нової Main Street для формування центру міста 

• Благоустрій велосипедних та пішохідних доріжок, у тому числі мосту через I-
5. 

• Парки, зелені насадження та місця громадського скупчення 

• Удосконалення безпеки пішоходів на перехресті Wilsonville Road 

• Будівництво місцевих вулиць у партнерстві з приватними забудовниками 
для покращення транспортного сполучення, безпеки та інфраструктури, 
необхідної для сприяння розвитку 

• Перенесення підземних комунікацій 
 
 
Пояснювальна записка 
 
У 2019 році міська адміністрація прийняла «План оновлення Town Center» після 
неупередженої дворічної інформаційної кампанії, яка включала понад сотню 
громадських заходів і три тисячі учасників опитувань та соціологічних досліджень. 
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Громада висловила бажання створити динамічне, зручне, різноманітне та 
привабливе середовище та комерційний центр. «План оновлення Town Center» 
відображає ці бажання. 
 
Теперішні великі автостоянки та роз'єднані вулиці, тротуари та зручності для 
велосипедистів є перешкодою для того, щоб Town Center став жвавим місцем, яке 
є бажаним для нашої громади. Трансформація Town Center потребує державних 
інвестицій в інфраструктуру та проекти створення простору для майбутньої 
приватної забудови. 
 
Дослідження міста 2022 року показало, що формування району міського оновлення 
(зворотне податкове фінансування (TIF)) буде найбільш життєздатним і суттєвим 
джерелом фінансування необхідної інфраструктури для втілення в життя «Плану 
оновлення Town Center». 
 
Міське оновлення/TIF — ЦЕ НЕ НОВИЙ ПОДАТОК АБО ПІДВИЩЕННЯ ПОДАТКУ. 
Усі податкові райони продовжують отримувати податки на основі оціночної вартості 
нерухомості на момент формування району міського оновлення. Після формування 
району майбутні податки в межах стандартного тривідсоткового щорічного 
збільшення податку на нерухомість, новобудови та реконструкції надходитимуть до 
фонду агентства міського оновлення. Фонд фінансує проекти, які забезпечують 
проекти створення простору та покращення інфраструктури, що стимулює 
подальшу приватну забудову. 
 
Загальна вартість проектів, необхідних для реалізації «Плану оновлення Town 
Center», оцінюється в 190,4 мільйона доларів (у доларах 2023 року). Фінансування 
та виконання цих проектів відбувається протягом орієнтовного 30-річного існування 
району. Створення району міського оновлення забезпечить приблизно половину 
необхідного фінансування. Інші джерела фінансування можуть включати внески 
девелоперів, витрати на розробку системи, операційні кошти та гранти. 
 
За цим планом можуть фінансуватися лише проекти, розташовані в межах району 
міського оновлення. Проекти, запропоновані для Району міського оновлення Town 
Center (Town Center Urban Renewal District), спрямовані на забезпечення більшої 
безпеки пішохідного, велосипедного та автомобільного транспорту та зв'язку, площ 
і зелених насаджень, комунальної інфраструктури, рішень для автостоянок та 
проектів для стимулювання приватної забудови. Очікується, що ці проекти 
призведуть до приватних інвестицій, які підвищать оціночну вартість нерухомості в 
межах запропонованого району міського оновлення з приблизно 200 мільйонів 
доларів до майже 2 мільярдів доларів протягом існування району, таким чином 
збільшуючи майбутні надходження податку на нерухомість для міста Wilsonville та 
інших районів оподаткування в межах кордону після закриття району. 
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Попередній список проектів включає проекти, перелічені в короткому змісті вище. 
Очікувані межі району міського оновлення включає територію, що прилягає до та в 
межах Town Center Loop. Ці межі можуть бути дещо змінені, якщо буде створено 
план міського оновлення. 
 
Ця пропозиція, винесена до голосування, є дорадчим голосуванням Міської ради. 
Якщо цю пропозицію буде прийнято, Міська рада має намір завершити остаточний 
перелік проектів, визначити межі району та визначити максимальний ліміт витрат 
для району міського оновлення. Якщо цю пропозицію не буде прийнято, Рада може 
відмовитися від створення району, відклавши або не допустивши реалізацію 
бачення громади щодо Town Center. 
 
Надіслано: Kimberly Veliz, міський реєстратор 
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Пропозиція 3-606 – Шкільний округ №35 
Molalla River (Molalla River School District No. 
35) 
 
 
Заголовок: Облігації для заміни середньої школи Molalla River (Molalla River 
Middle School), покращення безпеки, класів, освіти. 
 
 
Запитання: Чи слід округу замінити середню школу Molalla (Molalla Middle School), 
покращивши шкільну безпеку, навчальні приміщення, усунувши небезпеки; 
випустити облігації на суму 77,46 мільйона доларів; чи необхідні перевірки? 
 
Якщо випуск облігацій буде схвалено, вони виплачуватимуться з податків на 
нерухомість або володіння нерухомістю, які не підпадають під обмеження Розділів 
11 та 11b Статті XI Конституції Oregon. 
 
 
Короткий зміст: Шкільним округом Molalla River (Molalla River School District) 
пропонується випустити облігації для вирішення проблеми 70-річної середньої 
школи, стан якої погіршується. 
 
Поточні умови: 

• Кілька шкіл закриті через несправність систем опалення та 
водопостачання 

• Здоров'я та безпека: застарілі системи пожежної безпеки, електрики, 
безпеки, азбест, погана якість повітря 

• Навчальні приміщення: У класах бракує необхідного місця, техніки, 
професійної освіти. 

 
Облігаціями фінансуватимуться капітальні витрати на заміну середньої школи та 
об'єктів шляхом будівництва нової школи на поточній території, знесення існуючої 
середньої школи, зниження частки азбесту та небезпечних матеріалів. 
 
Нова середня школа Molalla (Molalla Middle School): 

• Безпечна та захищена територія 
o Захищений периметр території, головний вхід 
o Камери відеоспостереження та домофони 
o Системи спринклерного пожежогасіння та сигналізації 
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• Ефективні будівельні системи 
o Високоефективна система HVAC з фільтрацією 
o Сучасні системи електрики, сантехніки 

• Розширення можливостей для учнів 
o Класи професійно-технічної орієнтації 
o Технологічні вдосконалення 
o Гнучкі приміщення для навчання 
o Головний та допоміжний спортзали з 3 кортами 

 
Громадянський наглядовий комітет, необхідні перевірки 
 
Облігації можуть випускатися кількома серіями, загальна основна сума не має 
перевищувати 77,46 мільйона доларів, кожна з погашенням протягом 30 років з 
моменту випуску. Орієнтовне збільшення ставки становить 1,55 долара за 1 000 
доларів оціночної вартості нерухомості. Фактична ставка оподаткування може 
відрізнятися через зміни процентних ставок і оціночної вартості. 
 
 
Пояснювальна записка 
 
Шкільний округ Molalla River (Molalla River School District) обслуговує приблизно 
понад 2500 учнів у 6 школах у каунті Clackamas. 
 
 
ОКРУГ РОЗРАХОВУЄ НА ПІДТРИМКУ ГРОМАДИ 
 
Шкільна рада чекає на схвалення виборцями випуску облігацій загального 
зобов'язання на суму 77,46 мільйона доларів для заміни занедбаної 70-річної 
середньої школи Molalla River (Molalla River Middle School) на безпечний, 
захищений об'єкт із кращими можливостями для учнів. 
 
 
ПРІОРИТЕТ, ВИЗНАЧЕНИЙ ГРОМАДОЮ 
 
У 2023 році, після завершення 106-сторінкової незалежної оцінки шкільних об'єктів, 
округом було сформовано комітет із випуску облігацій, який проаналізував потреби 
всіх шкільних будівель округу. Комітет рекомендував шкільній раді план, який 
звузив фокус запропонованого випуску облігацій до одного найбільш необхідного 
проекту — заміни середньої школи. Згідно з пропозицією, стару будівлю буде 
знесено та збудовано нову на північній стороні території нинішньої середньої 
школи, а на її місці буде переобладнано спортивні майданчики. 
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ЯКИЙ ЗАРАЗ СТАН СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ MOLALLA RIVER (MOLALLA RIVER 
MIDDLE SCHOOL)? 
 

• Кілька шкіл закриті через несправність будівельних систем: За останні 
кілька років школу кілька разів закривали через несправності систем 
опалення та водопостачання, внаслідок яких вода потрапляла у класи та 
коридори. У 2019 році учні тиждень відвідували школу в куртках через 
непрацюючу систему опалення. 

• Здоров'я та безпека: застарілі системи пожежної безпеки, електрики, 
безпеки, азбест, погана якість повітря 

• Навчальні приміщення: У класах бракує необхідного місця, техніки та 
приміщення для потрібної професійної освіти. 

 
 
ЩО НАДАСТЬ НОВА СЕРЕДНЯ ШКОЛА MOLALLA RIVER (MOLALLA RIVER 
MIDDLE SCHOOL)? 
 

• Безпечна та захищена школа 
 
Забезпечення безпеки та захисту учнів і персоналу має першочергове 
значення. 

o Захищений периметр території, головний вхід 
o Камери відеоспостереження та домофони 
o Системи спринклерного пожежогасіння та сигналізації 
o Покращення доступності для всіх відповідно до вимог ADA 

 
Ці заходи спрямовані на забезпечення безпечного навчального 
середовища. 

• Ефективні будівельні системи 
 
Ефективні будівельні системи не лише забезпечать покращене навчальне 
середовище для учнів, а й забезпечать значну економію коштів для округу. 

o Високоефективна система HVAC з фільтрацією для вирішення 
зростаючої проблеми диму від пожеж 

o Сучасні системи електрики, сантехніки 
 

• Розширення можливостей для учнів 
 
Нова середня школа забезпечить ширший спектр можливостей для 
навчання. 
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o Класи професійно-технічної орієнтації 
o Технологічні вдосконалення 
o Гнучкі приміщення для навчання 
o Головний та допоміжний спортзали з 3 кортами 

 
 
ГРОМАДСЬКИЙ НАГЛЯД ЗА ВИТРАТАМИ ОБЛІГАЦІЙ 
 
Шкільна рада призначить довгостроковий комітет громадського нагляду для 
забезпечення того, що всі кошти облігацій використовуються на цілі, схвалені 
виборцями. У його роль входитиме інформування громадськості про хід реалізації 
проекту та нагляд за витратами. 
 
 
КОШТИ ОБЛІГАЦІЙ МОЖУТЬ БУТИ ВИКОРИСТАНІ ЛИШЕ НА ПРОЕКТИ, 
СХВАЛЕНІ ВИБОРЦЯМИ 
 
Закон вимагає, щоб кошти облігацій використовувалися для проектів, 
описаних у бюлетені. 
 
 
ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 
 
Облігації можуть випускатися кількома серіями, загальна основна сума не має 
перевищувати 77,46 мільйона доларів, кожна з погашенням протягом 30 років з 
моменту випуску. Орієнтовне збільшення ставки становить 1,55 долара за 1 000 
доларів оціночної вартості нерухомості. Фактична ставка оподаткування може 
відрізнятися через зміни процентних ставок і оціночної вартості. 
 
 
Надіслано: Tony Mann, старший інспектор 
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Пропозиція 3-607 – Шкільний округ №108 
Estacada (Estacada School District No. 108) 
 
Заголовок: Облігації для підвищення безпеки, покращення шкіл, усунення 
переповненості та ремонту 
 
Запитання: Чи слід Округу побудувати нову старшу школу, покращити старіючі об'єкти, 
розв'язати проблему переповненості, підвищити готовність до кар'єри, випустивши 
облігації на суму 149 мільйонів доларів? Якщо випуск облігацій буде схвалено, вони 
виплачуватимуться з податків на нерухомість або володіння нерухомістю, які не 
підпадають під обмеження Розділів 11 та 11b Статті XI Конституції Oregon. 
 
Короткий зміст: У разі схвалення виборцями облігаціями фінансуватимуться капітальні 
витрати для Шкільного округу №108 Estacada (Estacada School District No. 108), що, як 
очікується: 

• Розв'яже проблему переповненості: 
o Буде збудовано нову старшу школу на нинішній території EHS 
o Буде відремонтовано частину існуючої старшої школи для створення окремої 

середньої школи 
o Буде перетворено наявну середню школу в третю початкову школу 

• Покращить старіючі об'єкти: 
o Буде оновлено безпеку/захищеність в усіх школах 
o Буде покращено доступність відповідно до вимог ADA 
o Буде встановлено систему пожежної безпеки 
o Буде відремонтовано/замінено сантехніку, електрику, покрівлю, вікна 
o Буде видалено азбест 
o Буде покращено якість повітря/регуляцію температури 

• Підвищить готовність до кар'єри: 
o Буде оновлено приміщення для професійно-технічної освіти, підготовки дітей 

до сучасних професій 
• Задовольнить потреби громади: 

o Буде розширення/встановлення внутрішніх/зовнішніх об'єктів 
 
Громадський наглядовий комітет забезпечить підзвітність, перевірить належне 
управління коштами облігацій. Округ отримає грант штату у розмірі 5 мільйонів доларів, 
якщо випуск облігацій буде схвалено. 
 
Облігації можуть випускатися кількома серіями; кожна з погашенням протягом 30 років з 
моменту випуску. Основна сума облігацій обмежена 149 мільйонами доларів. Очікуване 
підвищення ставки податку становить 3,16 долара (збільшення на 2,00 долари) за 1 000 
доларів оціночної вартості нерухомості. Фактична ставка збору може відрізнятися через 
зміни процентних ставок/оціночної вартості. 
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Пояснювальна записка 
 
Шкільний округ Estacada (Estacada Schools) стикається з кількома проблемами, які 
будуть розв'язані в запропонованому випуску облігацій. Занепокоєння включають: 
застарілі системи безпеки та охорони, старіючі приміщення, переповненість та зростання 
населення, а також відсутність конкурентних можливостей для підготовки дітей до 
сучасних професій. 
 
Чому випуск облігацій для шкіл саме зараз 
 
Місцевий контроль: Кошти для запропонованої пропозиції щодо збору збиратимуться 
на місцях та їх можна буде витрачати лише в Шкільному окрузі Estacada (Estacada School 
District) за схваленням виборців. 
 
Відповідний грант штату: Шкільний округ Estacada (Estacada Schools) отримує грант 
штату у розмірі 6 мільйонів доларів, якщо випуск облігацій буде схвалено. Якщо випуск 
облігацій не буде схвалено, Estacada не отримає грант. 
 
Ремонт і оновлення об’єктів: Витрати на будівництво та постачання продовжують 
підніматися, а потреби Estacada зростають. Вік середньостатистичної школи Estacada 
перевищує 60 років; застарілі системи спричиняють витоки, пожежі та дорогі неефективні 
рішення. Випуск облігацій дозволить розв'язати ці проблеми своєчасним та економічно 
ефективним способом. 
 
Проблеми місткості: Наразі місткість трьох шкіл Estacada досягла своєї межі або 
перевищена; очікується, що упродовж наступних 10 років кількість учнів у школах зросте 
ще на 20%. Наразі 200 дітей навчаються в портативних класах, які привезли для 
тимчасового розв'язання проблеми переповненості. 
 
Конкурентні можливості: Школи та приміщення для підготовки до кар'єри в Estacada є 
застарілими та не відповідають умовам/технологіям поточних професій. Місцевим 
підприємствам важко співпрацювати з Estacada через обмежені можливості об'єктів. 
 
Що забезпечить випуск облігацій 
 
Будівництво нової старшої школи Estacada (Estacada High School) 

• Будівництво нового двоповерхового приміщення на нинішній території EHS для 
старшокласників, де будуть представлені сценічні мистецтва та приміщення 
занять спортом 

• Оновлення приміщення для професійно-технічної освіти та приміщення загального 
користування 

 
Заснування середньої школи 

• Відновлення/перепрофілювання EHS і створення оновленої, ефективної та 
безпечної середньої школи 



Брошура виборця каунті Clackamas українською, травень 2024 

• Створення окремих приміщень та входів у EHS/EMS, але забезпечення загального 
простору професійно-технічної освіти, в якому будуть представлені інструменти та 
технології виробничого рівня 

 
Перетворення середньої школи Estacada (Estacada Middle School) в третю початкову 
школу 

• EMS буде перетворено на третю початкову школу, що дозволить позбутися 
переповненості початкових класів 

• EMS отримає ігровий майданчик, пристосування меншого розміру та шафки-
трансформери для створення приміщень, які відповідають віку 

 
Покращення безпеки учнів і виконання необхідного ремонту 

• Увага захищеності учнів, гасінню пожеж та підвищенню безпеки 
• Нова сантехніка, електрика, покрівля та вікна для підвищення ефективності та 

усунення несправності систем 
 
Встановлення клімат-контролю та кондиціонування повітря у всіх школах 

• Покращення опалення та встановлення кондиціонерів у всіх школах, щоб 
унеможливити закриття шкіл через температуру та забезпечити комфортне 
навчальне середовище 

• Оновлення забезпечать евакуацію та охолоджувальне укриття для громади 
 
Розширення та створення приміщень для позакласних занять і громади 

• Створення всесезонних спортивних майданчиків і майданчиків для позакласних 
занять 

• Покращення майданчиків, автостоянок та об'єктів для громадських, спортивних та 
молодіжних програм 

• Розширення території об'єктів округу за потреби 
 
Громадський нагляд та підзвітність: 
 
Наглядовий комітет під керівництвом громадян контролюватиме використання коштів 
облігацій, щоб гарантувати, що доходи використовуються лише для цілей, схвалених 
виборцями. Наглядовий комітет керуватиме коштами з метою скорочення 
довгострокових витрат на технічне обслуговування/будівництво та підвищення 
ефективності/довговічності. 
 
Закон вимагає, щоб кошти облігацій використовувалися для проектів, описаних у 
бюлетені. 
 
Надіслано: Ryan Carpenter, старший інспектор, Шкільний округ Estacada (Estacada 
Schools) 
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Пропозиція 3-608 – Місто Wilsonville 
 
 
Заголовок: Вносить поправки до обмежень термінів перебування на посадах у 
Статуті з метою уточнення порядку обчислення років обіймання посад. 
 
Запитання: Чи слід внести до Статуту поправки, які виключають із обчислення дні 
призначення до Ради, якщо їх менше 365,25 дня? 
 
Короткий зміст: Пропозицією буде внесено поправки до Статуту міста Wilsonville 
з метою уточнення порядку обчислення років обіймання посад з урахуванням 
обмежень термінів перебування на посадах. У разі прийняття пропозицією буде 
виключено з обчислення кількість днів обіймання посад під час призначення до 
Ради для заповнення вакансії, якщо кількість днів обіймання посад під час 
призначення менше 365,25 дня. 
 
У чинному Статуті обчислюється, скільки років особа обіймала посади протягом 
20-річного періоду, шляхом визначення загальної кількості днів обіймання посад у 
Раді протягом 20 років до початку запропонованого терміну, а потім приписування 
року обіймання посад на кожні 365,25 дня обіймання посад протягом цього 
періоду. У Статуті не зазначається, чи дорівнює обіймання посад у Раді менше 
365,25 дня одному року обіймання посад при визначенні кількості років обіймання 
посад. Пропозицією буде уточнено, що, якщо особа призначається для заповнення 
вакансії у Міській раді на термін менше 365,25 дня, то дні, що відносяться до 
заповнення вакансії, не враховуються при обчисленні років обіймання посад. 
 
Пояснювальна записка 
 
У разі схвалення пропозицією буде внесено поправки до Розділу 29 Статуту міста 
Wilsonville («Статуту») з метою уточнення порядку обчислення років обіймання 
посад з урахуванням обмежень термінів перебування на посадах. У разі прийняття 
пропозицією не буде враховуватися кількість днів обіймання посад під час 
призначення до Міської ради для заповнення вакансії, якщо кількість днів 
обіймання посад під час призначення менше 365,25 дня. 
 
Міська рада складається з мера та чотирьох радників Міської ради. Положеннями 
чинного Статуту встановлюються обмеження термінів перебування на посадах, 
якими забороняється особі обіймати посади у Міській раді незалежно від того, чи 
обіймає особа посаду мера, радника Міської ради або поєднує ці дві посади, 
більше 12 років протягом 20-річного періоду. У Статуті зазначається, що, якщо 
завершення терміну повноважень у Міській раді призведе до порушення 
обмеження термінів перебування на посадах, то особа не має права бути обраною 
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чи призначеною. Щоб визначити, чи має особа право обіймати посаду на 
запропонований термін, попередні роки обіймання посад обчислюються шляхом 
визначення загальної кількості днів, протягом яких особа раніше обіймала посаду 
радника Міської ради протягом двадцяти календарних років до початку терміну 
обіймання посади на запропонований термін, а потім приписування року 
обіймання посад на кожні 365,25 дня обіймання посад протягом цього періоду. У 
Статуті прямо не зазначається, чи дорівнює попереднє призначення на посаду в 
Раді для заповнення вакансії, тривалість якої не перевищує 365,25 дня, одному 
року обіймання посад. 
 
Пропозицією буде внесено до Статуту поправки з метою уточнення порядку 
обчислення років обіймання посад, коли особа раніше призначалася для 
заповнення вакансії у Міській раді на термін менше 365,25 дня. Положеннями 
чинного Статуту не зазначається, чи може таке призначення на термін менше 
365,25 дня враховуватися як рік обіймання посад з урахуванням 12-річного терміну 
обіймання посад. У разі схвалення ця пропозиція дозволить особі, яка раніше 
призначалась для заповнення вакансії у Міській раді на термін менше 365,25 днів, 
обіймати посади три терміни (до 12 років) у Міській раді. 
 
Реалізація цієї пропозиції дозволить особі обіймати посади в Міській раді 
потенційно загалом до 12 років протягом 20-річного періоду, навіть якщо вона 
раніше призначалась для заповнення вакансії у Міської раді на термін менше 
365,25 днів. У всіх інших обставинах застосовується загальне обмеження термінів 
перебування на посадах у 12 років протягом будь-якого 20-річного періоду. 
 
Ця пропозиція набуде чинності відразу після прийняття. 
 
Надіслано: Kimberly Veliz, міський реєстратор 
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Пропозиція 3-609 – Місто Wilsonville 
 
 
Заголовок: Вносить поправки до Статуту, які змінюють обмеження на терміни 
перебування на посадах у Раді за певних обставин. 
 
Запитання: Чи слід внести до Статуту поправки, що дозволяють міському 
раднику, який обирається на два терміни, можливість обіймати посаду мера два 
терміни поспіль? 
 
Короткий зміст: Пропозицією буде внесено поправки до Статуту міста Wilsonville 
з метою змінити обмеження на термін перебування на посаді в Управлінні Ради. У 
разі прийняття цією пропозицією буде дозволено особі обіймати посаду міського 
радника два терміни (до 8 років), а потім два терміни поспіль (8 років) на посаді 
мера протягом 20-річного періоду. 
 
Чинним Статутом міста встановлюються обмеження на терміни перебування на 
посадах особи, яка обіймає у Міській раді посаду мера, радника або поєднує ці дві 
посади, терміном не більше 12 років протягом 20-річного періоду. Згідно з чинним 
положенням Статуту, якщо особа раніше два терміни обіймала посаду міського 
радника, ця особа може обіймати посаду мера лише один термін (4 роки) протягом 
20-річного періоду. Пропозиція змінить Статут таким чином, що особа, яка раніше 
обіймала посаду міського радника два терміни, зможе обіймати посаду мера два 
терміни поспіль, загалом до 16 років у Міській раді протягом 20-річного періоду. У 
всіх інших обставинах застосовується 12-річне обмеження протягом 20-річного 
періоду. 
 
 
Пояснювальна записка 
 
У разі схвалення пропозицією буде внесено поправки до Розділу 29 Статуту міста 
Wilsonville («Статуту») з метою змінити обмеження на термін перебування на 
посадах, що застосовуються до посади в Раді за певних обставин. У разі 
прийняття цією пропозицією буде дозволено особі, яка вже обіймала посаду 
міського радника два терміни (до 8 років), мати право обіймати посаду мера два 
терміни поспіль (8 років), у разі обрання, протягом 20-річного періоду. 
 
Міська рада складається з мера та чотирьох міських радників. Кожна посада 
обирається окремо відповідно до Статуту. Статутом передбачено, що мер 
обирається на чотирирічний термін, а кожен міський радник — на чотирирічний 
термін. Існуюче формулювання Статуту встановлює обмеження в 12 років щодо 
терміну перебування особи на посаді в Раді протягом 20-річного періоду. 12-річне 
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обмеження, встановлене Статутом, застосовується до загальної кількості часу, 
який особа обіймає посади в Міській раді, чи то на посаді мера, чи як міський 
радник, або у будь-якому поєднанні цих двох посад. 
 
Пропозицією буде внесено поправки до Статуту з метою змінити обмеження на 
терміни перебування на посадах, які застосовуються до посади в Раді за 
обставин, коли особа вже обіймала посаду міського радника два терміни (до 8 
років). Згідно з чинним положенням Статуту, якщо особа раніше два терміни (до 8 
років) обіймала посаду міського радника, ця особа може обіймати посаду мера 
лише один термін (4 роки) протягом 20-річного періоду. У разі схвалення цією 
пропозицією буде дозволено особі обіймати посаду мера два терміни поспіль (8 
років) замість одного терміну (4 роки). 
 
Реалізація цієї пропозиції дозволить особі обіймати посади в Міській раді загалом 
до 16 років протягом 20-річного періоду, якщо вона обіймає посаду міського 
радника два терміни (до 8 років), а потім посаду мера два терміни поспіль (8 
років). У всіх інших обставинах застосовується загальне обмеження термінів 
перебування на посадах у 12 років протягом будь-якого 20-річного періоду. 
 
Ця пропозиція набуде чинності відразу після прийняття. 
 
Надіслано: Kimberly Veliz, міський реєстратор 
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Пропозиція 26-244 – Metro 
Спрямовано мешканцям регіону Metro Радою Metro (Metro Council) 
 
Заголовок: Облігації для захисту здоров'я тварин; забезпечення охорони 
природи, освіти; підвищення стійкості. 
 
Запитання: Чи слід Зоопарку (Zoo) охороняти здоров'я тварин; економити воду, 
енергію; забезпечувати охорону природи, освіту молоді; випустити облігації, які, за 
оцінками, не підвищать податкову ставку? 
 
Якщо випуск облігацій буде схвалено, вони виплачуватимуться з податків на 
майно або володіння майном, які не підпадають під обмеження Розділів 11 та 11b 
Статті XI Конституції штату Oregon. 
 
Короткий зміст: Цією пропозицією передбачається випуск облігацій загального 
зобов'язання на суму 380 мільйонів доларів для Зоопарку штату Oregon (Oregon 
Zoo) для того, щоб: 

• Захистити здоров'я та благополуччя тварин шляхом оновлення старіючих 
експонатів більш природними та сучасними середовищами існування, у 
тому числі для пінгвінів, каланів та жирафів. 

• Покращити умови для розширення освітніх можливостей для дітей та інших 
відвідувачів зоопарку, щоб ті могли дізнаватися більше про тварин та 
збереження їхнього середовища існування. 

• Економити воду та енергію у діяльності зоопарку і оновленій інфраструктурі. 
• Покращити умови, що підтримують природоохоронну роботу зоопарку, яка 

захищає та відновлює види, що знаходяться під загрозою зникнення, на 
Північному Заході та за його межами. 

• Підвищити доступність для відвідувачів усіх здібностей, зокрема покращити 
доріжки та експонати. 

• Покращити захист від спеки та екстремальних погодних умов для тварин і 
відвідувачів. 

• Покращити умови для підготовки до догляду за тваринами у разі стихійного 
лиха або екстремальної ситуації. 

 
Очікується, що ця пропозиція не спричинить збільшення поточних ставок податку 
на облігації через заплановане скорочення обслуговування боргу. Облігації 
можуть випускатися кількома серіями; з погашенням не більше ніж за 30 років. 
Орієнтовна середня ставка становить 8,5 цента за 1 000 доларів оціночної 
вартості. 
 
Потребує щорічних фінансових перевірок та щорічних звітів комітету громадського 
нагляду перед Радою Metro (Metro Council). 
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Пояснювальна записка 
 
Пропозицією 26-244 буде продовжено фінансування Зоопарку штату Oregon 
(Oregon Zoo) з метою заміни застарілих середовищ існування тварин, 
покращення освітніх експонатів, економії води та енергії, зоопарк також 
стане більш доступним для людей різного віку та здібностей. 
 
У 2023 році зоопарк відвідали майже 1,3 мільйона людей, зокрема понад 400 тисяч 
школярів. Зоопарк є центром наукових досліджень, охорони природи, освіти та 
благополуччя тварин, де здійснюється догляд найвищої якості приблизно за 1 200 
тваринами.  
 
За 65 років роботи у Парку Washington (Washington Park), щоб відповідати високим 
стандартам для тварин і відвідувачів, зоопарку довелося оновити середовище 
існування та умови. Ці оновлення залежать від суспільної підтримки.  
 
У 2008 році виборці схвалили випуск облігацій для зоопарку, профінансувавши 
капітальний ремонт середовища існування слонів, приматів і білих ведмедів, 
ветеринарний медичний центр та освітній центр — близько 40% комплексу. Ці 
інвестиції допомогли зробити зоопарк одним із двох зоопарків у світі, які мають 50-
річну акредитацію Асоціації зоопарків та акваріумів (Association of Zoos and 
Aquariums). 
 
Проте є ще багато чого зробити. У підсумковому звіті комітету з нагляду за 
використанням облігацій за 2008 рік зазначалося, що проекти за цим випуском 
облігацій були «завершені відповідно до графіка та в рамках бюджету», але також 
було відзначено наявність більшої кількості «середовищ існування, які потребують 
покращення, старих будівель, які потребують заміни, та інфраструктури, яка 
потребує оновлення». 
 
Пріоритети 
Пропозицією 26-244 буде продовжено фінансування для задоволення цих 
виявлених потреб, зокрема деяких з найстаріших наявних середовищ існування, 
умов та інфраструктури зоопарку. 
 
Пропозицією 26-244 пропонуються такі інвестиційні пріоритети: 
 

• Захистити здоров'я та благополуччя тварин шляхом оновлення старіючих 
зон для тварин більш природними та сучасними середовищами існування, у 
тому числі для пінгвінів, каланів та жирафів. 

• Покращити умови для розширення освітніх можливостей для дітей та інших 
відвідувачів зоопарку, щоб ті могли дізнаватися більше про тварин та 
збереження їхнього середовища існування. 
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• Економити воду та енергію у діяльності та оновленій інфраструктурі. 
• Покращити умови, що підтримують природоохоронну роботу зоопарку, яка 

захищає та відновлює види, що знаходяться під загрозою зникнення, на 
Північному Заході та за його межами. 

• Підвищити доступність для відвідувачів усіх здібностей, зокрема покращити 
доріжки та експонати. 

• Покращити захист від спеки та екстремальних погодних умов для тварин і 
відвідувачів. 

• Покращити умови для підготовки до догляду за тваринами у разі стихійного 
лиха або екстремальної ситуації. 

 
Збільшення поточних податкових ставок не очікується 
Очікується, що Пропозиція 26-244 не призведе до збільшення поточних ставок 
податку на облігації, оскільки обслуговування боргу за попередніми облігаціями 
завершено. Цією пропозицією передбачається випуск облігацій загального 
зобов'язання на суму 380 мільйонів доларів. Орієнтовна середня ставка становить 
8,5 цента за 1 000 доларів оціночної вартості, приблизно 1,95 долара на місяць за 
нерухомість оціночною вартістю 275 000 доларів. Облігації можуть випускатися 
кількома серіями; з погашенням не більше ніж за 30 років. 
 
Графік інвестицій 
Пропозицією 26-244 визначається пріоритетність найважливіших потреб із 
довгострокового плану комплексу Зоопарку штату Oregon (Oregon Zoo), 
визначеного співробітниками зоопарку, членами громади та експертами зі здоров'я 
тварин. Очікується, що інвестиції будуть завершені за десять–п'ятнадцять років. 
Якщо пропозицію буде прийнято, персонал зоопарку представить Раді Metro 
(Metro Council) докладний план використання облігацій восени 2024 року. 
 
Підзвітність 
Комітет громадського нагляду контролюватиме витрати облігацій і видаватиме 
щорічні звіти громаді та Раді Metro (Metro Council). Пропозицією 26-244 
вимагається проведення щорічних фінансових перевірок доходів та витрат. 
 
Докладніше: http://oregonzoo.org/bond 
 
 
Надіслано: Carrie MacLaren, прокурор Metro 

Metro 
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Пропозиція 26-245 – Місто Portland 
Спрямовано мешканцям Міською радою 
 
Заголовок: Поновлення податку на автомобільне пальне для ремонту, технічного 
обслуговування та забезпечення безпеки вулиць 
 
Запитання: Чи слід Portland поновити чотирирічний податок на пальне у розмірі 10 
центів за галон на технічне обслуговування (мощення, вибоїни) та безпеку 
(переходи, освітлення, тротуари)? 
 
Короткий зміст: Податок на пальне у Portland у розмірі 10 центів за галон був 
схвалений виборцями у 2016 та 2020 роках. У разі поновлення з такою ж ставкою 
податку ця пропозиція, як очікується, залучить 70,5 мільйонів доларів за чотири 
роки, починаючи з січня 2025 року. 
 
Фінансування й надалі спрямовуватиметься на проєкти з ремонту, технічного 
обслуговування та забезпечення безпеки вулиць, зокрема мощення, ремонт 
вибоїн, тротуари, переходи та інші заходи з підвищення безпеки. 
 
Запропоновані конкретні інвестиції включають: 
 
Ремонт і технічне обслуговування вулиць 

• 23,5 мільйона доларів на мощення з програмами, зосередженими на жвавих 
та внутрішньоквартальних вулицях 

 
Безпека 

• 9 мільйонів доларів на забезпечення безпеки на жвавих вулицях  
• 6 мільйонів доларів на забезпечення безпеки на внутрішньоквартальних 

вулицях 
• 6 мільйонів доларів на проєкти «Безпечні маршрути до школи» (Safe Routes 

to School) 
• 2,5 мільйона доларів на додаткові заходи з підвищення безпеки 
 

Послуги щодо громадських вулиць 

• 17 мільйонів доларів на ремонт вибоїн, гравійних вулиць, основи 
дорожнього покриття, технічне обслуговування сигналізації та вуличного 
освітлення 

• 6,5 мільйона доларів на забезпечення базової безпеки, зокрема підвищення 
безпеки перехресть і сповільнення дорожнього руху 

 



Брошура виборця каунті Clackamas українською, травень 2024 

Витрати перевіряються громадським наглядовим комітетом і проходять незалежні 
фінансові перевірки. Встановлює ліцензійні вимоги. 
 
 
Пояснювальна записка 
 
У 2016 і 2020 роках виборці Portland схвалили податок на пальне в розмірі 10 
центів за галон для фінансування ремонту, технічного обслуговування та 
підвищення безпеки вулиць. Міська рада Portland (Portland City Council) також 
затвердила податок на користування важкими транспортними засобами. 
 
За останні вісім років податок на пальне зібрав близько 150 мільйонів доларів, 
спрямованих на програму «Ремонтуємо наші вулиці» (Fixing Our Streets), в рамках 
якої було перемощено 80 миль міських вулиць, відремонтовано понад 40 000 
вибоїн та проведено понад 200 додаткових заходів з підвищення безпеки по 
всьому Portland. 
 
У разі поновлення з такою ж ставкою податку 10-центовий податок на пальне, як 
очікується, залучить 70,5 мільйона доларів за чотири роки, починаючи з січня 2025 
року. 
 
Поновлення податку на пальне дозволить програмі «Ремонтуємо наші вулиці» 
(Fixing Our Streets) інвестувати у вулиці Portland і принести користь як поточним, 
так і майбутнім користувачам.  Сфери інвестицій програми описані нижче, а вибір 
проєктів керується наявними планами та громадським внеском від зацікавлених 
сторін, прихильників транспортної справедливості та бізнес-груп. 
 
Транспортне бюро Portland (Portland Bureau of Transportation PBOT) наразі 
передбачає скорочення бюджету на основні транспортні послуги.  Якщо податок 
на пальне не буде поновлено, PBOT буде змушено ще більше скоротити 
фінансування послуг з технічного обслуговування та забезпечення безпеки. 
 
РЕМОНТ І ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ВУЛИЦЬ 

У разі поновлення за програмою «Ремонтуємо наші вулиці» (Fixing Our Streets) 
продовжиться фінансування проєктів з мощення, що запобігає дорогій повній 
заміні зношених вулиць. Запропоновані інвестиції включають 23,5 мільйона 
доларів, спрямованих на мощення з програмами, зосередженими на жвавих та 
внутрішньоквартальних вулицях 
 
БЕЗПЕКА 

У разі поновлення кошти за програмою «Ремонтуємо наші вулиці» (Fixing Our 
Streets) продовжуватимуть інвестуватися в проєкти забезпечення безпеки для 
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людей, які їздять на автомобілях, велосипедах і ходять пішки по всьому Portland, 
зокрема створення безпечніших перехресть, зниження швидкості транспортних 
засобів на наскрізних маршрутах, модернізації за наявними програмами 
покращень «Зелені шляхи у кварталах» (Neighborhood Greenways) та «Безпечні 
маршрути до школи» (Safe Routes to School). 
 
У рамках запропонованої програми передбачається 9 мільйонів доларів на 
підвищення безпеки на жвавих вулицях, 6 мільйонів доларів на підвищення 
безпеки на внутрішньоквартальних вулицях, 6 мільйонів доларів на проєкти 
«Безпечні маршрути до школи» (Safe Routes to School) та 2,5 мільйона доларів на 
підвищення безпеки у наявних проектах. 
 
ПОСЛУГИ ЩОДО ГРОМАДСЬКИХ ВУЛИЦЬ 

У разі поновлення програмою «Ремонтуємо наші вулиці» (Fixing Our Streets) 
фінансуватимуться програми, які дозволять PBOT реагувати на запити з 
планового технічного обслуговування та забезпечення безпеки й допомагатимуть 
підтримувати активи в належному стані, підвищувати безпеку вулиць та робити 
місто зручнішим для життя. 
 
У рамках пропозиції виділяється 17 мільйонів доларів на вибоїни, гравійні вулиці, 
ремонт дорожнього покриття, технічне обслуговування сигналізації та вуличного 
освітлення. 6,5 мільйона доларів пропонується на безпечніші перехрестя; 
модернізацію місць для пішоходів, велосипедистів та громадськості; а також 
забезпечення безпеки вулиць у житлових кварталах і сповільнення дорожнього 
руху. 
 
ТА САМА СТАВКА ПОДАТКУ 

Це запропоноване поновлення, тому ставка податку в розмірі 10 центів за галон 
залишиться такою самою, як і сьогодні. Середньостатистичний водій Portland, як і 
раніше, платитиме близько 5,00 доларів на місяць. 
 
ПЕРЕВІРКИ ТА НЕЗАЛЕЖНИЙ НАГЛЯД 

Програма «Ремонтуємо наші вулиці» (Fixing Our Streets) продовжуватиме 
проходити щорічні незалежні фінансові перевірки. Витрати за програмою будуть 
контролюватись Наглядовим комітетом програми «Ремонтуємо наші вулиці» 
(Fixing Our Streets Oversight Committee), що представляє багато громад, 
зацікавлених у належному стані вулиць та доріг Portland. 
 
 
Надіслано: Mingus Mapps, уповноважений 

Місто Portland 
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Пропозиція 26-246 – Шкільний округ Portland 
(Portland Public School District) 
 
 
Заголовок: Поновлення збору для утримання вчителів і допоміжного персоналу в 
класі 
 
Запитання: Чи слід округу утримувати вчителів, допоміжний персонал у класі; 
поновити збір за ставкою 1,99 долара за оціночну вартість 1 000 доларів протягом 
п'яти років, починаючи з 2025 року? Ця пропозиція поновлює поточні місцеві 
додаткові податки. 
 
КОРОТКИЙ ЗМІСТ:  
У 2019 році виборці схвалили місцевий додатковий збір для Шкільного округу 
Portland (Portland Public Schools), щоб забезпечити фінансування шкіл протягом 
п'яти років. Поновленим збором буде забезпечено приблизно 101,5 мільйона 
доларів в перший рік і, за прогнозами, фінансуватися приблизно 660 посад 
учителів і допоміжного персоналу в класі щорічно протягом п'яти років. 
 
Цим поновленим місцевим додатковим збором буде фінансуватися вчительські та 
інші посади для того, щоб: 
 

● Підтримувати всебічну освіту, зокрема програми професійно-технічної 
освіти, а також додаткові курси та факультативи, щоб учні закінчували 
навчання з навичками, необхідними для кар'єри або готовності до вступу до 
коледжу. 

● Забезпечувати підтримку в класі, наприклад, асистентів з навчання та 
фахівців з читання для учнів, які мають проблеми з навчанням або 
психічним/поведінковим здоров'ям. 

● Допомогти зберегти розміри класів та запобігти значному збільшенню числа 
учнів у класах по всьому округу. 

 
Ставка збору залишається 1,99 долара за 1 000 доларів оціночної вартості 
нерухомості, така сама, як і збору в 2019 році. 
 
Кошти будуть розміщені на окремому рахунку, а незалежний громадський 
наглядовий комітет переглядатиме витрати, щоб переконатися, що кошти 
використовуються так, як схвалено виборцями. На адміністрування кошти збору 
витрачатися не будуть. Район підлягає щорічній незалежній фінансовій перевірці 
та перевірці ефективності. 
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Збір збере приблизно 101,5 мільйона доларів у 2025–2026 роках, 103,0 мільйона 
доларів у 2026–2027 роках, 106,0 мільйона доларів у 2027–2028 роках, 109,3 
мільйона доларів у 2028–2029 роках і 112,5 мільйона доларів у 2029–2030 роках. 
 
 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА: 
 
Шкільний округ Portland (Portland Public Schools) наразі обслуговує понад 44 тисячі 
учнів у 81 школі та інших програмах у всіх кварталах Portland. 
 
Відсоток випускників PPS, що становить 84,5%, залишається вищим за середній у 
штаті і збільшився на 26 процентних пунктів з 2010 року. 
 
Обслуговуючи учнів у Portland, округ постійно прагне бути фінансово 
відповідальним щодо ресурсів платників податків. Протягом багатьох років 
нестабільного бюджету та пандемії керівництво шкільного округу працювало над 
збереженням очної освіти та розмірів класів. У той же час PPS виступає за 
більший рівень інвестицій штату зі сторони Парламенту штату і працює над тим, 
щоб гроші витрачалися правильно та були зосереджені на очній освіті. PPS 
підлягає щорічній незалежній фінансовій перевірці та перевірці ефективності для 
контролю ефективного використання ресурсів платників податків. 
 
У наші школи необхідні постійні інвестиції, щоб продовжувати створювати 
програми професійно-технічної освіти, запобігати збільшенню розмірів класів і 
краще підтримувати учнів, які мають труднощі, особливо після пандемії. 
 
У разі поновлення збору очікується, що у 2025–2026 навчальному році він принесе 
Шкільному округу Portland (Portland Public Schools) 101,5 мільйона доларів. 
Запропоноване поновлення збору: 
 
Фінансує посади вчителів у кожній школі округу 

● Кошти допомагають підтримувати всебічну освіту, включаючи додаткові 
заняття для початкових та середніх класів, а також факультативи з різних 
інтересів для старшокласників. 

● Кошти допомагають підтримувати кар'єрні, технічні, наукові, технологічні, 
інженерні та математичні програми, зокрема освіту в галузі інформатики, 
щоб учні могли отримати навички, необхідні для кар'єри або готовності до 
вступу до коледжу. 

● Кошти надають академічну підтримку, наприклад спеціалістів з читання для 
учнів, які намагаються відновити втраченні знання. 



Брошура виборця каунті Clackamas українською, травень 2024 

● Планується, що збір буде спрямований на фінансування посад 
вчителів/підтримки в класі у кожній школі округу, приблизно 660 посад 
щорічно протягом п'яти років — майже одна п'ята всіх вчительських посад в 
окрузі. 

 
Дозволяє фінансувати інші посади підтримки в класі 

● Надходження від збору можуть також використовуватися для фінансування 
інших посад, що займаються підтримкою класів в окрузі, таких як асистенти 
з навчання, фахівці з читання та сертифікований персонал спеціальної 
освіти, які допомагають виявляти та підтримувати учнів із проблемами 
психічного чи поведінкового здоров'я, академічними проблемами чи іншими 
потребами. 

 
Продовжує забезпечувати фіскальну підзвітність і незалежний нагляд 

● Цей місцевий збір вимагає незалежного громадського нагляду, щоб податки 
використовувалися лише для цілей, схвалених місцевими виборцями. 

● Кошти будуть розміщені на окремому рахунку, що забезпечить їхнє 
правильне використання та точну звітність. 

● Жодні кошти від цього місцевого збору не будуть використані на 
адміністрацію округу. 

 
Зберігає наявну ставку податку, що становить 1,99 долара за 1 000 доларів 
оціночної вартості 

● Цей місцевий додатковий збір замінює збір, прийнятий виборцями у 2019 
році, та зберігає наявну ставку податку. 

● Для будинку з поточною середньою оціночною вартістю 275 706 доларів 
вартість збору складає 45,72 долара на місяць або 548,65 долара на рік. 

 
 
Надіслано: Д-р Sandy Husk, ТВО старшого інспектора 

 Шкільний округ Portland (Portland Public Schools) 
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Пропозиція 34-332 – Пожежно-рятувальний 
район Tualatin Valley (Tualatin Valley Fire & 
Rescue) 
 
Заголовок: Місцевий додатковий збір для підтримки пожежної охорони, екстреної 
медичної допомоги 
 
Запитання: Чи слід TVF&R стягувати податковий збір у розмірі 0,69 долара за 
1 000 доларів оціночної вартості протягом п'яти років, починаючи з 2025–2026 
фінансового року? Ця пропозиція може спричинити зростання податків на 
нерухомість більш ніж на три відсотки. 
 
Короткий зміст: Пожежно-рятувальний район Tualatin Valley (Tualatin Valley Fire & 
Rescue) бажає запровадження збору в розмірі 0,69 долара за 1 000 доларів 
оціночної вартості. Збори мають бути схвалені виборцями та обмежені 
максимальним строком у п'ять років. Для нерухомості, оціненої в 305 000 доларів 
(у середньому в зоні обслуговування TVF&R), збір коштуватиме приблизно 17,54 
долара на місяць. 
 
Якщо збір не буде прийнято, фінансування принаймні 92 із 450 пожежників та 
фельдшерів буде втрачено, і буде потрібно скоротити штат. 
 
У разі прийняття збір дозволить: 

• Зберегти наявні посади у перших службах реагування та додасть ще 36. 
• Підвищити рівень обслуговування, оскільки прогнозується зростання 

кількості екстрених подій упродовж наступних п'яти років. 
• Забезпечити швидке реагування та надійність у разі одночасного 

виникнення кількох екстрених ситуацій. 
• Придбати спеціалізоване медичне обладнання, таке як кардіомонітори та 

дефібрилятори, а також критично важливі інструменти для пожежогасіння, 
зокрема тепловізори, які допомагають у пошуково-рятувальних роботах, та 
дихальні апарати, які пожежники носять у палаючих будівлях. 

• Придбати транспортні засоби, які використовуються для гасіння лісових 
пожеж, доставки води та перевезення пацієнтів. 

• Додати персонал, який навчає та оснащує співробітників перших служб 
реагування. 

 
Орієнтовна сума, яку буде зібрано кожного року запропонованого збору: 
 

2025–2026 фінансовий рік: 54 032 329 доларів 
2026–2027 фінансовий рік: 56 354 401 долар 
2027–2028 фінансовий рік: 58 776 263 долари 
2028–2029 фінансовий рік: 61 302 205 доларів 
2029-2030 фінансовий рік: 63 936 696 доларів 
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Орієнтовні податкові витрати для цієї пропозиції є ТІЛЬКИ ОРІЄНТОВНИМИ, 
ґрунтуються на найкращій інформації, доступній від оцінювача каунті на момент 
оцінки, і можуть відображати вплив знижок на дострокову оплату, коефіцієнт 
стиснення та повернення. 
 
Пояснювальна записка 
 
Пожежно-рятувальний район Tualatin Valley (Tualatin Valley Fire & Rescue TVF&R) 
надає послуги з гасіння пожеж, екстреної медичної допомоги, технічних 
рятувальних робіт, порятунку на воді, реагування на інциденти з небезпечними 
матеріалами, запобігання пожежам та зниження ризиків у містах Beaverton, 
Durham, King City, Newberg, North Plains, Rivergrove, Sherwood, Tigard, Tualatin, 
West Linn і Wilsonville, а також у неінкорпорованих частинах каунті Washington, 
Clackamas, Yamhill і Multnomah. 
 
Яка історія стоїть за цією пропозицією? 
У 2000 році TVF&R було запроваджено операційні збори на додаток до наявної 
постійної податкової ставки, яка була заморожена у 1997 році відповідно до 
Пропозиції 50, винесеної до голосування. Зборами переважно фінансуються перші 
служби реагування. Законодавством штату вимагається схвалення зборів 
виборцями, які обмежені максимальним строком у п'ять років 
 
Що вимагається цією пропозицією? 
Ця пропозиція передбачає п'ятирічний операційний збір за ставкою 0,69 долара за 
1 000 доларів оціночної вартості. Якщо збір буде прийнято, його стягнення 
почнеться у липні 2025 року. 
 
За що сплачуватиме збір? 
Якщо збір буде прийнято, TVF&R збереже 92 існуючих пожежників і фельдшерів, 
які фінансуються за рахунок збору, зможе найняти ще 36 співробітників та додасть 
допоміжний персонал, який навчає та оснащує співробітників перших служб 
реагування, для забезпечення надійного обслуговування в умовах зростаючої 
кількості екстрених подій та ризику лісових пожеж. Надходження також підуть на 
покупку спеціалізованого медичного обладнання, такого як кардіомонітори та 
дефібрилятори, а також критично важливих інструментів для пожежогасіння, 
зокрема тепловізорів, які допомагають у пошуково-рятувальних роботах, та 
дихальних апаратів, які пожежники носять у палаючих будівлях, і транспортних 
засобів, які використовуються для гасіння лісових пожеж, доставки води та 
перевезення пацієнтів. 
 
Скільки коштуватиме збір? 
Для нерухомості, оціненої в 305 000 доларів (у середньому в зоні обслуговування 
TVF&R), збір коштуватиме приблизно 210 доларів на рік або 17,54 долара на 
місяць. 
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Що станеться, якщо збір не буде прийнято? 
Якщо збір не буде прийнято, буде потрібно скоротити штат та діяльність, що може 
вплинути на час реагування та надійність. 
 
Що зроблено TVF&R із схваленим виборцями збором у 2019 році? 

• Найнято або збережено 92 пожежників і фельдшерів, які фінансуються за 
рахунок збору 

• Придбані пожежний рукав, дихальні апарати, кардіомонітори, аптечки 
 
Чи зростуть податки на нерухомість, якщо ця пропозиція буде схвалена? 
Так, ця пропозиція може спричинити зростання податків на нерухомість більш ніж 
на три відсотки. TVF&R має намір зберегти ту саму ставку збору протягом 10 років. 
 
У разі прийняття, коли цей збір буде стягнуто вперше? 
Суму збору буде вказано у декларації з податку на нерухомість за листопад 2025 
року. 
 
Яка буде загальна ставка податку для TVF&R, якщо збір буде прийнято? 
Загальна ставка податку для TVF&R становитиме 2,3527 долара за 1 000 доларів 
оціночної вартості. 
 

1,5252 долара / 1 000 доларів Постійна ставка 
0,69 долара / 1 000 доларів Збір, винесений на голосування 

0,1337 долара / 1 000 доларів Облігаційний борг 
 


	UK-full-vp-CLA-P24
	UK-cover-CLA-P24
	UK-voter-info-CLA-P24rev
	Інструкція щодо голосування
	1. Проголосуйте офіційним бюлетенем
	Якщо ви зробили помилку
	2. Перевірте свій офіційний бюлетень
	3. Поверніть свій офіційний бюлетень


	Вибори мають значення!
	Заплануйте голосування.
	 Чи знаєте ви, де отримати бюлетень? Чи актуальна ваша реєстрація?
	 Коли ви будете голосувати? Бюлетені надсилаються виборцям 1 травня і мають бути поданими до 20:00 у день виборів, 21 травня 2024.
	 Як повернуть бюлетень?
	Не забудьте підписати!
	Запитання?
	Виборці з інвалідністю
	Допомога з усним перекладом
	Перейдіть до джерела!
	Подовжений графік роботи
	Кінцевий термін реєстрації виборця і зміни партії
	День виборів
	Як зареєструватися
	Ви повинні оновити свою реєстрацію, якщо:
	ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я НЕ ОТРИМАВ(-ЛА) БЮЛЕТЕНЬ?
	ЩО РОБИТИ, ЯКЩО МЕНІ ПОТРІБНА ДОПОМОГА З ГОЛОСУВАННЯМ?
	ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я ЗРОБЛЮ ПОМИЛКУ В БЮЛЕТЕНІ?
	ЩО РОБИТИ, ЯКЩО Я ПЕРЕДУМАЮ ПІСЛЯ ПОВЕРНЕННЯ БЮЛЕТЕНЯ?
	ЧИ ПОТРІБНО МІЙ БЮЛЕТЕНЬ ПОВЕРТАТИ ПОШТОЮ?
	ЧИ ПОТРІБНА МЕНІ ПОШТОВА МАРКА, ЩОБ НАДІСЛАТИ МІЙ КОНВЕРТ ДЛЯ БЮЛЕТЕНЯ ПОШТОЮ?
	КОЛИ ПОТРІБНО ПОВЕРНУТИ МІЙ БЮЛЕТЕНЬ?
	ДЕ МІЙ ТАЄМНИЙ ЧОХОЛ?
	ЯКИЙ ГРАФІК РОБОТИ ВІДДІЛУ ВИБОРІВ У ДЕНЬ ВИБОРІВ?



	Працівник, який зачиняє скриньки для збору бюлетенів -
	Працівник Ради з проведення виборів -
	Зацікавлені? Звертайтеся до Виборчого відділу каунті Clackamas (Clackamas County Elections) у Oregon City.


	UK-measure-3-605-CLA-P24
	UK-measure-3-606-CLA-P24
	UK-measure-3-607-CLA-P24
	Чому випуск облігацій для шкіл саме зараз
	Що забезпечить випуск облігацій
	Громадський нагляд та підзвітність:

	UK-measure-3-608-CLA-P24
	UK-measure-3-609-CLA-P24
	UK-measure-26-244-CLA-P24
	UK-measure-26-245-CLA-P24
	UK-measure-26-246-CLA-P24
	UK-measure-34-332-CLA-P24

